
Сглобяване  на  скобите  за  гуми

Описание  на  продукта

4  бр.

Моля,  прочетете  внимателно,  преди  да  използвате  комплекта  скоби  за  гуми.

Благодарим  ви,  че  закупихте  комплекта  скоби  за  гуми.  Това  кратко  ръководство  ви  инструктира  как  да  сглобите,  регулирате  и  монтирате  скобите  за  гуми.

8  бр.4  бр.

Скобите  за  гуми  могат  да  се  регулират  с  помощта  на  палеца,  за  да  паснат  на  гуми  с  
диаметър  от  19  до  37  инча.

Комплектът  включва  четири  скоби  за  гуми.  Всяка  скоба  за  гуми  има  три  палеца.
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www.maxisysadas.com

Имейл:  sales@autel.com
Уебсайт:  www.autel.com
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6.  Заключващ  бутон
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ЗАБЕЛЕЖКА:  Палецът  с  дръжката  за  издърпване  трябва  да  се  монтира  в  слота  за  палец,  най-близо  до  дръжката  за  повдигане.
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4.  Заключваща  дръжка
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5.  Отвор  за  монтаж  на  целта
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Хванете  дръжката  за  повдигане  с  едната  ръка  и  натиснете  контролния  бутон  

на  слота  за  палеца  с  палеца  си.  След  това  поставете  палеца  в  слота  за  палеца  

с  другата  ръка.  Когато  палецът  е  напълно  закрепен,  отпуснете  контролния  

бутон.  Палецът  вече  е  монтиран.

2.  Бутон  за  управление
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3.  Слот  за  палец

Извадете  един  комплект  несглобени  скоби  за  гуми  от  комплекта  скоби  за  гуми.
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1.  Дръжка  за  повдигане

Комплект  скоби  за  гуми  (AUTEL-CSC0500/17)

Кратко  ръководство

Дръпнете  дръжката



Регулиране  на  скобите  за  гуми

3

•  Позиция  3:  Между  76  и  91  см.

•  Позиция  1:  Между  19  и  27  инча.

•  Позиция  2:  Между  24  и  32  инча.

Издърпайте  палеца  нагоре  или  надолу,  за  да  регулирате  желаната  позиция.  

Ако  позицията  на  палеца  е  била  регулирана  успешно,  ще  чуете  „щракване“.

Следвайте  стъпките  по-горе,  за  да  сглобите  останалите  три  скоби  за  гуми.

След  като  четирите  скоби  за  гуми  са  правилно  сглобени,  можете  да  ги  

регулирате  според  диаметъра  на  гумата.

Комплектът  скоби  за  гуми  е  готов  за  употреба.

Монтирайте  другите  две  палета,  както  е  описано  по-горе.  Скобата  за  гума  
вече  е  сглобена.

ЗАБЕЛЕЖКА:  Трите  палеца  трябва  да  бъдат  регулирани  на  еднаква  дължина.
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Скоба  за  гумаЛФ

1

Инсталиране  на  целите

AUTEL-CSC0500/17/LF

Следвайте  стъпките  по-горе,  за  да  инсталирате  останалите  три  цели.

ЗАБЕЛЕЖКА:  Скобите  за  гуми  и  мишените  са  обозначени  със  стикер,  така  че  можете  да  съпоставите  мишената  и  скобата  за  гуми,  като  проверите  номерата  на  артикулите  на  стикерите.  

Например,  мишената  с  етикет  AUTEL-CSC0500/16/LF  трябва  да  се  монтира  върху  скобата  за  гуми  с  етикет  AUTEL-CSC0500/17/LF.

Хванете  дръжката  за  повдигане  и  освободете  заключващия  бутон  на  скобата  

за  гума,  след  което  поставете  щифта  за  позициониране  на  целта  в  съответния  

отвор,  така  че  целта  да  може  да  се  постави  в  отвора  за  монтаж  на  целта  на  

скобата  за  гума.  Затегнете  заключващия  бутон,  след  като  целта  е  напълно  

закрепена.

След  като  четирите  скоби  за  гуми  са  правилно  сглобени,  извадете  целта,  която  

съответства  на  скобата  за  гуми.



За  да  получите  точни  измервания  по  време  на  процеса  на  регулиране  на  колелата  и  калибриране  на  ADAS,  скобите  за  гуми  трябва  да  бъдат  калибрирани  преди  употреба.  За  подробни  инструкции  стъпка  по  

стъпка  можете  да:

1.  Докоснете  Настройки  �  Настройки  на  ADAS  и  система  за  подравняване  �  Поддръжка  и  сервиз  �  Калибриране  на  целта  за  скоба  на  колело  от  таблета  и  следвайте  инструкциите  на  екрана,  за  да  завършите

калибрирането  на  скобата  на  гумата.

ЗАБЕЛЕЖКА:  За  да  монтирате  правилно  скобата  за  гума  върху  гумата,  моля,  проверете  номерата  на  артикулите,  обозначени  върху  нея.  Например,  скобата  за  гума  с  етикет  AUTEL-CSC0500/17/LF  

трябва  да  се  монтира  върху  лявата  предна  гума.

2.  Посетете  нашия  уебсайт  на  адрес  www.autel.com,  за  да  изтеглите  документа,  озаглавен  „Калибриране  на  скобите  за  гуми“.

Хванете  дръжката  за  повдигане.  Повдигнете  дръжката  за  издърпване,  така  че  

всички  палеца  да  докоснат  повърхността  на  протектора  на  съответната  гума,  а  

ограничителните  жлебове  на  палеца  да  докоснат  ръба  на  гумата.  След  това  

освободете  дръжката  за  издърпване  и  разклатете  леко  скобата  за  гума,  за  да  се  

уверите,  че  палеца  са  здраво  закрепени.  Заключете  заключващата  дръжка  по  

посока  на  часовниковата  стрелка,  за  да  закрепите  скобата  за  гума.  Скобата  за  гума  

с  целта  вече  е  монтирана.

Здраво  прикрепен

Монтирайте  останалите  три  скоби  за  гуми  върху  съответните  гуми,  както  е  описано  
по-горе.

Преди  да  монтирате  скобите  за  гуми  върху  гумите,  уверете  се,  че  те  са  правилно  

сглобени,  позицията  на  паличките  е  регулирана  според  диаметъра  на  гумата  и  че  

мишените  са  правилно  монтирани.

1.  Докоснете  Настройки  �  Настройки  на  ADAS  и  Aligner  �  Поддръжка  и  сервиз  �  Проверка  на  точността  от  таблета  и  следвайте  инструкциите  на  екрана,  за  да  извършите  проверка  на  точността.

2.  Посетете  нашия  уебсайт  на  адрес  www.autel.com,  за  да  изтеглите  документа,  озаглавен  „Калибриране  на  скобите  за  гуми“.

След  калибриране  на  скобите  за  гуми,  за  да  се  сведат  до  минимум  грешките  по  време  на  калибрирането,  е  необходимо  да  се  извърши  проверка  на  точността.  За  подробни  инструкции  стъпка  по  стъпка  можете  да:

ЗАБЕЛЕЖКА:  Илюстрациите  в  това  кратко  ръководство  са  само  за  справка.  Действителният  продукт  може  да  се  различава.
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Калибриране  на  скобите  за  гуми

Монтиране  на  скобите  за  гуми  върху  гумите

Извършване  на  проверка  за  точност
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